



В Татарстане выясняются обстоятельства затопления теплохода



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту затопления теплохода «Москва – 159» принадлежащего АО СК «Татфлот», находящегося на «холодном отстое».

По предварительным данным в ночь с 11 на 12 апреля 2016 года в Татарстане на 1311 км реки Волга в районе БПУ «Лесная Гавань» затонул теплоход Москва - 159.

Жертв и пострадавших нет, разлива топлива нет.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес АО СК «Татфлот» и контролирующих ведомств готовятся ряд представлений об устранении обстоятельств,



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

способствующих совершению подобных происшествий и об усилении безопасности эксплуатации водного транспорта.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1029911>